

ఆశ వర్షార్ధ సమస్యలు పరిష్కరించాలి



మార్చి 17: ఆశ వర్షార్ధ సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని సోమవారం తహసీల్దార్ మునిరోడ్డిన్ కు వినిపించిన ఆందోళన. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సమస్యలు పరిష్కరించాలని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా దశలవారీగా పోరాటాలు చేస్తున్నా ప్రభుత్వం స్పందించడం లేదని, ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి సమస్య పరిష్కరించాలని, పెరుగు తున్న ధరలకు అనుగుణంగా రూ. 18 వేలు పెంచాలన్నారు. కార్యక్రమంలో ఆశ వర్షార్ధ సీలమ్మ, విజయలక్ష్మి, పోపమ్మ, అన్నమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు

యాదవులు రాజకీయంగా ఎదగాలి



బొంబాయి, మార్చి 17: అఖిలభారత యాదవ మహాసభ అధ్యక్షుల డుద్దాల గ్రామ కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు జిల్లా అధ్యక్షుడు బాల్ రాజ్ యాదవ, ఉపాధ్యక్షుడు రామవేంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా మొగులయ్య, ఉపాధ్యక్షులుగా బుగ్గపూ, మల్లయ్య, కోశాధికారిగా వెంకటయ్య, కార్యదర్శులుగా తిరుమలయ్య, అంజమ్మ, బాలమణి, గౌరవ అధ్యక్షుడిగా మల్లయ్య, సలహాదారుడుగా కాశమ్మతోపాటు కమిటీ సభ్యులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ యాదవులు రాజకీయంగా ఎదగాలని ఆకంక్షించారు. కార్యక్రమంలో తాలూకా అధ్యక్షుడు బసవరాజ్, సర్పంచి లు, సర్పంచు, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఇసుక వేలంపాట..



బొంబాయి, మార్చి 17: బొంబాయిలో మండలం దువ్వపల్లి గ్రామజిల్లాలో అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన ఇసుక డంపులను శనివారం తహసీల్దార్ పద్మావతి సిబ్బందితో కలిసి సీజ్ చేశారు. సీజ్ చేసిన ఇసుక 15 ట్రాక్టర్లు ఉంటుందని, నేడు మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు వేలంపాట నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇసుక కొనుగోలుపై ఆసక్తి ఉన్నవారు దువ్వపల్లి గ్రామానికి వచ్చి వేలంపాటలో పాల్గొనవచ్చని తెలిపారు.

అర్బులందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు



ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బీఎన్ ఆంజనేయులు, పీఏసీఎన్ చైర్మన్ మొగులయ్య

కులకచర్ల, మార్చి 17: ప్రభుత్వం అర్బులైన వారందరికీ ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తుందని కులకచర్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బీఎన్ ఆంజనేయులు, పీఏసీఎన్ కనకం మొగులయ్య అన్నారు. సోమవారం మండల పరిషత్లోని ఆసంతసాగర్ గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించనున్న ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పరిగి ఎమ్మెల్యే రామోహనారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు మండలంలోని అన్ని గ్రామాల్లో అర్బులైన వారిని ఎంపిక చేసి ఇండ్లను నిర్మించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో డి.సీ. ఉపాధ్యక్షుడు టి.రెడ్డి, ఎంపీడీవో రామకృష్ణ, నాయకులు గోపాల్ నాయక్, జోగు వెంకటయ్యగౌడ్, మహేశ్, అనందం, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

భవనంపై నుంచి పడి కార్మికుడి మృతి

మల్కాజిగిరి, మార్చి 17: భవనంపై నుంచి కార్మికుడు కిందపడి మృతి చెందిన ఘటన అల్వార్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం జరిగింది. ఇన్స్పెక్టర్ రాహుల్ దేవ్ వివరాల ప్రకారం.. వెంకటనాయగిరిలో నిర్మాణంలో ఉన్న భవనంలో ఉదయం నుంచి కార్మికులు పని చేస్తున్నారు. ప్రమాదవశాత్తు కార్మికుడు రాజా కిందపడి అక్కడిక్కడే మృతి చెందాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని మృత దేహాన్ని గాంధీ మార్కెట్లోకి తరలించారు.

Advertisement for Telangana Today newspaper, featuring the masthead and contact information for advertising and circulation.

ఎండిన పంట ..దిగాలుగా రైతన్న



నీరు లేక ఎండిపోయిన శివకుమార్ కు చెందిన పంట

పరిగి, మార్చి 17: బోర్లలో నీరు తగ్గిపోయి వేసిన పంట కళ్ల ముందే ఎండిపోతుండడంతో రైతులు దిగుతూనే స్థితిలో ఉన్నారు. గత కొన్నే ఖ్లా ఇలాంటి పరిస్థితి చూడలేదని, ఒక్కసారిగా నీరు తగ్గిపో వడం, వెనువెంటనే పంటలకు నీరు సరిపోక ఎండిపోతున్నాయని రైతులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. పంటలు ఎండిపోతుండడంతో పెట్టుబడి సైతం చేతికి అందే పరిస్థితి లేదని వాపోతున్నారు. పరిగి మండల పరి ధిలోని షోంపేటలో తాండకు చెందిన నేనాపత్ శివకు మార్ కు తన పేరిట ఒక ఎకరం, తల్లి కేట్లబాయి పేరిట ఒక ఎకరం 8 గంటలు

భూమి ఉంది. 2.8 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో వరి పంట సాగు చేశారు. ఎకరా భూమి కరిగిపోయి ఒకసారికి రూ. 6వేలు, వరి నాలుకు సుమారు రూ. 13వేలు, విత్తనాలు, ఎరువులు కలిపి మొత్తం రూ. 40 వేలకు పైగానే పెట్టుబడి పెట్టారు. గత పదిహేను రోజులుగా క్రమంగా బోరులో నీరు తగ్గిపోతూ వస్తుంది. తద్వారా కొంత కొంత నీటి మట్టం వడిపో వడంతో వరి పంటకు సరిపడ నీరు లేక ఎకరం పూర్తిగా ఎండి పోయింది. మరొక నెల రోజులైతే పంట చేతికి వస్తుందని ఆశగా ఉన్న తన ఇంట్లో ఒక్కసారిగా బోరులో నీరు తగ్గిపోయి ఎకరం విస్తీర్ణంలో పంట పూర్తిగా ఎండిపోవడంతోపాటు ప్రస్తుతం ఉన్న ఎకరం 8 గంటలు భూమిలోని వరి సైతం పూర్తిగా చేతికి వస్తుండా అంటే అను మానంగానే ఉందని రైతు శివకుమార్ పేర్కొన్నారు. గత అయిదుగురు సంవత్సరాలలో ఎప్పుడు ఇలాంటి పరిస్థితి లేదని, ఈసారే బోర్లలో ఒక్క సారిగా నీరు తగ్గిపోయి పంటలు ఎండిపోతున్నాయని తెలిపారు. ఒక వైపు నీరు తగ్గతుండడంతో పంట పూర్తిగా ఎండిపోతుండడం వల్ల పెట్టిన పెట్టుబడి సైతం వచ్చే పరిస్థితి కనిపించడం లేదని ఆందోళన వెలి బున్నారు. చుట్టుపక్కల బోర్లలోను నీరు రోజురోజుకు తగ్గిపో తున్నాయని, ఎండిన పంటలో పశువులు మేడడం తప్ప ఏమీ చేయ లేని పరి స్థితి ఏర్పడిందని వాపోయారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు ఎల్లప్పుడూ గుర్తింపు



కులకచర్ల, మార్చి 17: ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు మంచి గుర్తింపు ఉంటుందని ఇన్చార్జి ఎంపీడీవో సోమలింగం, ఎంకె.ఎ. రాంచందర్ అన్నారు. సోమవారం చౌదాపూర్ మండల కేంద్రంలోని చౌదాపూర్ ఉన్నత పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులారా, కాంప్లెక్స్ ప్రధా నోపాధ్యాయులారా పనిచేస్తున్న భాగ్యవతికి ఉద్యోగ విరమణ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పాఠశాలలో ఉత్తమ సేవలు అందించడంలో పాటు కాంప్లెక్స్ పాఠశాల స్థాయిలో మంచి పేరు తెచ్చుకున్న భాగ్యవతి సేవలు చాలా గొప్పవన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ వక్త, కమిటీ ఛాన్సెల్ యోగి హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాల శుభ్రతకు చర్యలు తీసుకోవాలి



కార్మికులను శుభ్రం చేయిస్తున్న ఎంపీడీవో భాస్కర్ గౌడ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి సంతోష్

కులకచర్ల, మార్చి 17: గ్రామంలో పరిసరాల శుభ్రతకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని కుల కచర్ల ఎంపీడీవో భాస్కర్ గౌడ్ అన్నారు. సోమవారం మండల పరిషత్లోని ముజాబాద్ పూర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిషత్లోని పాపిపల్లె పనులు, సర్కర్, డంపింగ్ యార్డు, ట్రీమింగ్ యార్డు, హరితహారం పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామంలో ప్రభుత్వం ద్వారా అమలువుతున్న పనులను సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు. పరిసరాల శుభ్రత గ్రామం ఉంది ప్రజలు వ్యాధుల బారిన పడకూడూ చూడాలన్నారు. గ్రామంలో ప్రతి రోజు చెత్త నిర్వహణ చేయాలని, చెత్తను ఎప్పటికప్పుడు డంపింగ్ యార్డుకు తరలించాలని అన్నారు. కార్య క్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి సంతోష్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ అనంతయ్య పాల్గొన్నారు.

విఫోన్లు తరలిస్తున్న మహిళల అరెస్టు



విఫోన్లను చూపుతున్న శంషాబాద్ జోన్ డి.సీ. రాజేశ్

శంషాబాద్ రూరల్, మార్చి 17: విదేశాల నుంచి అక్రమంగా విఫోన్లు తరలిస్తున్న ఐదుగురు మహిళలను అరెస్టు చేసినట్లు శంషాబాద్ డి.సీ. రాజేశ్ తెలిపారు. సోమవారం యూసీకా నుంచి 6ఈ-1496 నంబర్ గల విమానంపై శంషాబాద్ (శంషాబాద్) ఎయిర్పోర్టుకు ఉదయం 7.30 నిమిషాలకు చేరుకుంది. విదేశాల నుంచి కొందరు మహిళలు అక్రమంగా విఫోన్ల తీసుకువస్తున్నట్లు పత్యా సమాచారంతో శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు అవుట్పోస్టు సీఎం రాజా సదరు మహిళలను అదుపులోకి తీసుకొని వారి బాగ్గులను తనిఖీ చేయగా వారి వద్ద 10 విఫోన్ల దొరికాయి. మహిళలు రిజిస్ట్రేషన్ బేగం, సబ్జాక్టు, ఉమ్మర్ బేగం, సుల్తీయ కన్యం, లాసి ఉన్న సాచును అదుపులోకి తీసుకొని విచారిస్తున్నట్లు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

గ్రూప్-3లో 208 ర్యాంకు

కులకచర్ల, మార్చి 17: ఇటీవల నిర్వహించిన గ్రూప్-3 పరీక్షలో కులకచర్ల మండల ఇప్పాయింట్ల గ్రా మా నికి చెందిన ఉపాధ్యాయుడు శ్రవణ్ కుమార్ 208 స్టేట్ ర్యాంకు సాధించాడు. శ్రవణ్ కుమార్ ప్రస్తుతం రంగారెడ్డి జిల్లా సాచి రాయ్ పాఠశాలలో ఎన్టీఆర్ ఉపాధ్యాయు డిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నాడు. ఈ సంద ర్భంగా పలువురు అభినందించారు.

హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్స్ ఉద్యోగాలకు ఎంపిక



బాపట్ల సర్పంచులు, రాజయ్య

బొంబాయి, మార్చి 17: తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించిన టీటీఎస్ సీ ఫలి తాలలో హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఉద్యోగాలకు మం డలానికి చెందిన ఇద్దరు యువకులు ఎంపికయ్యారు. ఏర్పాటు గ్రామానికి చెం దిన బాపట్ల దేవమ్మ రెండవ కుమారుడు సర్పంచులు, చౌదర్పల్లి గ్రామానికి చెం దిన పివకుంట్ల బాలయ్య కుమారుడు రాజయ్యకు హాస్టల్ వెల్ఫేర్ ఆఫీసర్ ఉద్యో గాలకు ఎంపికయ్యారు. ఇద్దరు వ్యవసాయ కుటుంబాని చెందిన వారు కావడంతో వీరి ఎంపికపట్టుకుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

చికిత్స పొందుతూ మహిళ మృతి

దోమ, మార్చి 17: పురుగుల మందు తాగి అసువుత్రులికి చికిత్స పొందుతూ ఓ మహిళ మృతి చెందిన ఘటన దోమ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో చోటు చేసుకున్నది. పోలీసులు, గ్రామస్థులు తెలి పిన వివరాల ప్రకారం కొత్తపల్లి గ్రామానికి చెందిన దొబ్బలి మైబమ్మ (55) గతంలో తన కుమారుడు, ఓ కుమార్తె మృతి చెంద దంతో అప్పటి నుంచి మానసిక వేదనతో బాధపడుతూ ఉండేదని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఇదే క్రమంలోనే మైబమ్మ ఆది వారం ఉదయం పురుగుల మందు తా గింది. గమనించిన కుటుంబ సభ్యులు ఆమెను కోర్టు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. అక్కడ పరిస్థితి విషమంగా ఉండటంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం మహబూబ్ నగర్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తర లించగా అక్కడ చికిత్స పొందుతూ ఆమె సోమవారం మృతి చెందింది. మృతురాలి కుమారుడు నాగమ్మ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఎన్ని ఆసంద్ కుమార్ కేసు నమోదు చేసు కొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

షట్టర్ తాళాలు పగలగొట్టి డొంగతనం

మహబూబాద్, మార్చి 17: షట్టర్ తాళాలు పగలగొట్టి ఫర్నిచర్ షాప్ లోకి చొరబడ్డ గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు రూ. 50 వేల నగదును అపహరించుకుపోయిన ఘటన ఎల్వీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. ఎల్వీనగర్, చింతలకుంట చెక్ పోస్ట్, సరస్వతి నగర్ కాలనీకి చెందిన చెర్ల సాయికిరణ్ ఎల్వీనగర్ కామినేని సుందర్ ఉమ్మర్ వద్దే మార్గంలోని షాప్ గా కాలనీ ప్రధాన రహదారిపై పది సంవత్సరాలగా షట్టర్ తాళాలు ఎంబర్ల సైజునే పేరుతో ఫర్నిచర్ షాప్ ను నడుపుతున్నాడు. ఈ నెల 16న రాత్రి షాపును మూసి వేసి ఇంటికి వెళ్ళాడు. మరుసటి రోజు సోమవారం ఉదయం షాపు వద్దకు రాగా షట్టర్ కొట్టిగా తీసి ఉంది. వెళ్లి బీరువాను పరిశీలించాడు. గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు షాపులోకి ప్రవేశించినట్లు గమనించిన అందులోని నగదును అపహరించినట్లు గుర్తించాడు. బాధితుడు సాయికిరణ్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

మధ్యం కొనుగోలుకు వెళితే కాదు చోరీ

ఖైరతాబాద్, మార్చి 17: వైస్ షాపులో మధ్యం కొనుగోలు చేసేందుకు వెళ్లితే పార్క్ చేసి ఉన్న కారును ఓ గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఎత్తుకెళ్ళాడు. పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఈ ఘటన జరిగింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. అమీర్ పేట లీలాసాగర్ కు చెందిన తోట ప్రసాద్ ఆదివారం రాత్రి తన ఎంకె వెహికల్ కారులో సికింద్రాబాద్లోని దక్కన్ క్లబ్ హాటల్ కు వెళ్ళాడు. డిస్టర్ట్ పూర్తి చేసుకొని తిరుగు ప్రయాణమయ్యాడు. ఇంటికి వెళ్ళా దారి మధ్యలో బేగంపేట హోటల్ గ్రీన్ పార్కు ఎదురుగా ఉన్న రిల్యాక్స్ సంద్య వైస్ లో మధ్యం కొనుగోలు కోసం కారును షాపు ఎదురుగా పార్క్ చేసి వెళ్ళగా, గుర్తుతెలియని వ్యక్తి కారును తీసు కొని వెళ్లిపోయాడు. పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

యువతి విషయంలో గొడవ ..కేసు

బంజారాహిల్స్, మార్చి 17: ఫిలింగన్ లో నివాసం ఉంటున్న బాబురాం శశి అనే వ్యక్తి ఓ టీటీ వాన్ లో విలేజ్ లోగా పనిచేస్తున్నాడు. తనకు తెలిసిన ఓ యువతిని ఎల్వీనగర్ ప్రాంతా నికి చెందిన శ్రీకాంత్ వెంటపడి ప్రేమ పరుతో ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నాడు. ని విషయాన్ని అయితే శశి కి చెప్పింది. దీంతో శశి ఇటీవల శ్రీకాంత్ ను మందలించాడు. కక్ష చెందుకున్న శ్రీకాంత్ ఈనెల రెండు తేదీన ఆపోలో ఆసుపత్రి వద్ద అడ్డుకొని దాడి చేశాడు. నా జోలికి వస్తే అతను చూస్తూనే ఉంటామని హెచ్చరికలు జారీ చేశాడు. గత నెల 24న శశి ఇంటి ముందు పార్కు చేసిన బైకును దగ్ధం చేశారు. అది కాదా శ్రీకాంత్ చేసి ఉంటాడని అతడి వల్ల తనకు ప్రాణ హాని ఉంటుంటా బాధితుడు శశి కోర్టును అభ్యర్థించాడు. కోర్టు ఆడివోలను ఫిలింగన్ పోలీసులు నిందితుడు శ్రీకాంత్ మీద కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.

తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చూడాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న కులకచర్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బీఎన్ ఆంజనేయులు

కులకచర్ల, మార్చి 17: గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కులకచర్ల మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బీఎన్ ఆంజనేయులు అధికారులకు సూచించారు. సోమ వారం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రజావాణిలో ఆయన మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు అధికారులు పక్కా ప్రణాళికతో ఉండాలన్నారు. దీనికోసం పంచాయతీ కార్యదర్శులు గ్రామాల్లో ప్రజావాణి అందుబాటులో ఉండి సేవలు అందించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో రామకృష్ణ, డి.సీ. ఉపాధ్యక్షుడు టి.రెడ్డి, గోపాల్ నాయక్, అంజనేయుగౌడ్ పాల్గొన్నారు

విద్యార్థులకు ప్యాష్టు, పెన్నులు పంపిణీ



మర్చి 17: మండలంలోని కొత్తపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు సోమవారం పరీక్ష ప్యాష్టు, పెన్నులు పంపిణీ చేసినట్లు అంజేద్యర్ యువ జన సంఘం సభ్యుడు రవీందర్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల చైర్మన్ పాపయ్య, మాజీ సర్పంచ్ ప్రభాకర్, ఉప సర్పంచ్ రామయ్య, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా మాడల్ స్కూల్ వార్షికోత్సవం



బంటూర్, మార్చి 17: ప్రతి విద్యార్థి ఓ ఉన్నతమైన లక్ష్యంతో చదువుకోవాలని తహసీల్దార్ విజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ మాడల్ స్కూల్ వార్షికోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ నేటి యువత చెడు వ్యవసాయకులు అలాంటి పనులు చేయకూడరని, అలాంటి వాటికి తావివ్వకుండా చదువే లక్ష్యం సాగాలన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులు నిర్వహించిన వివిధ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను అలించారు. కార్యక్రమంలో ఎంకె.ఎ. వెంకటేశ్వర్ల రావు, ప్రిన్సిపాల్ బాబో, ఉపాధ్యాయులు బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఈతకు వెళ్లి బాలుడి మృతి

దోమ, మార్చి 17: సరదాకోసం స్నేహితులతో కలిసి ఈతకు వెళ్లి బాలుడు మృతి చెందిన ఘటన దోమ పోలీస్ స్టేషన్ పరి ధిలోని గోనానాయక్ తండాలో చోటుచేసుకున్నది. మండల పరిధి లోని గోనానాయక్ తండాకు చెందిన నేనాపత్ శంకర్, కవితల కుమారుడు నేనాపత్ బాలాజీ (13) ఆదివారం మధ్యాహ్నం తన స్నేహితులతో కలిసి ఈతకు కాల్వేటి చెరు వులోకి వెళ్లి అందులో మునిగి మృతి చెందాడు. సదరు విద్యార్థి పరిగిలోని ఓ ప్రైవేటు పాఠశాలలో 7వ తరగతి చదువుకు న్నాడు. నిన్ను స్కూల్ కు సెలవు కావడంతో తండాకు చెందిన స్నేహితులతో కలిసి బాలాజీ ఈతకు వెళ్ళాడు. చెరువులో ఈత కొడుతన్న క్రమంలో అకస్మాత్తుగా మునిగి పోయాడు. బాలాజీ మునిగిపోవడంతో భయభ్రాంతులకు గురైన స్నేహితులు చురువులో వెతికారు. ఆ తరువాత మిగిలిన స్నేహితులంతా కలిసి తండాకు తిరిగి వచ్చారు. బాలాజీ చెరువులో కనబడకండా పోయాడని విషయాన్ని స్నేహితులు బాలాజీ తల్లిదండ్రులకు చెప్పి కుండా దాచారు. స్నేహితులను ఎంత బలిమూలినా ఆహూతి చెప్పలేదు. తమకు తెలియ దిన చెప్పే దంతో బాలాజీ తల్లిదండ్రులు దోమ పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. తండాకు చేరుకున్న పోలీసులు విచారించగా నిన్ను అందరం కలిసి చెరువులో ఈతకు వెళ్ళా. ఈత కొడుతూ బాలాజీ కనబడకండా పోయాడని పోలీసులు తెలిపారు. ఆదివారం రాత్రి కావ దంతో మృత దేహాన్ని వెతకడంగా నిలిచేయగా సోమవారం ఉదయం అదే అకస్మాత్తు చేరు వులో బాలాజీ శవమై కనిపించాడు. బాలాజీ తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ని ఆసంద్ కుమార్ తెలిపారు.

Advertisement for 'బహిరంగ ప్రకటన' (Public Notice) with contact information for legal services and other details.